## Александр Щербаков и Лена Василёк стали инициаторами нового творческого проекта Воронежской области

В Воронежской области в рамках Года культурного наследия народов России будет реализован новый масштабный проект, региональный конкурс «Воронеж — родина моя!». Его инициаторами стали Елена Василёк, которая посвятила воронежскому краю одноименную песню, и Александр Щербаков, уроженец Каменского района. Идея проведения конкурса была поддержана областным департаментом культуры, а куратором выступил Воронежский областной центр народного творчества и кино.

Старт конкурсу был дан 3 марта в Каменском районе, а заключительные мероприятия пройдут 12 июня, в День России. Его участником может стать любой желающий независимо от возраста и ведомственной принадлежности. Более подробная информация в Положении о конкурсе <a href="http://www.vrnfolk.ru/position/position01.html">http://www.vrnfolk.ru/position/position01.html</a>

Напомним, что накануне, 2 марта, в Доме журналистов состоялась прессконференция, посвящённая официальному открытию Года культурного наследия народов РФ в Воронежской области с участием организаторов конкурса.

Видео пресс-конференции можно посмотреть здесь <a href="https://vk.com/vrnfolklor?z=video-">https://vk.com/vrnfolklor?z=video-</a>
76867949\_456239310%2Fc120967b1bbb2da7da%2Fpl\_wall\_-183434266